
Anyone running vGPU unlock in their system? How is it going?
Discussion

I’m interested in setting it up now but I’ve read there is a 90-day evaluation for the drivers. What happens after
that? Can you sign up again? I plan on using a gtx1080.
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martino124 • 2y ago

10 Reply

I ran it like a year ago it was fine but not for my workflow. Might revisit the setup soon since it matured a lot
since then. I suggest you also look at: https://github.com/Arc-Compute/LibVF.IO

redzero36 OP • 2y ago

1 Reply

3 more replies

Whoa. I was definitely looking for something like this.

ipaqmaster • 2y ago
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5 Reply

I got my 2080Ti to comply last year with some driver trickery on my single gpu desktop but not since. Also, it
wasn't really worth passing only half my 2080Ti's performance capabilities to the guest in my
experience/opinion.

The specs allowed me to run graphically accelerated software well but when a vgpu were given to my guest
instead of the whole card, its capabilities were lacking in my experience..

Such-Evidence-4745 • 2y ago

2 Reply

I thought you only had to hard allocate the vram and that the GPU performance was full (unless two
things were hitting the GPU on the guest and host at the time) That is how it worked with Intel gvt-g
anyway.

redzero36 OP • 2y ago

1 Reply

This I figured would be the case. Especially if I do so on a 1080. It took me a couple of tries to get my
1080 working with VFIO. So I thought I’d try to get vGPU working with a 1080 and hopefully soon they
add support for Ampere cards. I just bought a 3090, with 24GB VRAM, I thought this card is pretty much
two of my 1080. Trying to gauge if it’s worth diving into this tech or not. But glad I asked. The
management tool for GPUs seems useful for VFIO setups.

paq12x • 2y ago

3 Reply

I change the ID to a quadro card and quadro drivers do not need a license. There is also a way to bypass the
license expirationbur setting the driver every night but I don’t have any experience with that.

paq12x • 2y ago

3 Reply

1 more reply

I use it with my 1070, 2070 and others. It works out very well for me on my game server (proxmox with
windows 10 guests).

redzero36 OP • 2y ago

1 Reply

What do you do after 90 days? That’s not an issue right?

xiaolixx • 2y ago

1 Reply

I'm trying to use my Vega 64 in my vms but it's not working out is vgpu unlock another option for this ?
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redzero36 OP • 2y ago • Edited 2y ago

4 Reply

1 more reply

No vGPU unlock allows you to split up your consumer nvidia GPU into virtual GPUs. I’ve not heard of any
software that allows you to do something similar with AMD consumer cards. There are specific GPUs that
do this but are expensive. it took me a couple tries to get Gpu pass through working right. But I’d look into
what u/martino124 mentioned, LibVF.io. From what I’m reading libvf.io is a management tool for gpu
implementations. Watching a demo of it, seems super easy to do. Seems to be automated too. It supports
both AMD/Nvidia cards. So hopefully that can make it easier to setup. I’m trying to figure out if it’ll be
useful for me in my proxmox build.
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